



Financováno  
Evropskou unií



CZ.03.01.01/00/23\_056/0004104  
Cesta ke změn IV

## Pan Láďa

Ahoj, jmenuji se Láďa Blaško. Asi dva roky bydlím v Jindřichově Hradci. Mamka zde pracuje a já docházím do chráněné dílny OKNA, tedy, pokud nejsem zrovna v Zoo. O MESADĚ jsem se dozvěděl právě od mamky, která se snaží orientovat v síti sociálních služeb, protože v době, kdy pracuje, potřebuje zajistit, aby na mě někdo dohlížel a měl jsem nějak vyplněný můj volný čas. Do MESADY přišla se mnou, tam už nás přivítala příjemná pracovnice. Nejprve se ptala, jak jsem si v Jindřichově Hradci zvykl a jak momentálně vyplňuji čas, kdy je maminka v práci. Pak se zeptala, proč jsem vlastně do MESADY přišel a co očekávám. Zmínil jsem, že bych si chtěl najít práci, pouze něco nenáročného. Rád bych si vydělal nějaké vlastní peníze a alespoň jeden den docházel někam jinam, než do dílny. Právě i tam mi moji kamarádi řekli nějaké informace o MESADĚ a projektu Cesta ke změně IV. Obzor ohledně tohoto projektu mi pak rozšířila i pracovnice MESADY.

Měli jsme několik schůzek, ve kterých mi postupně říkala více a více informací, zároveň jsme se vzájemně poznávali. Pak jsme se začali koukat po nějaké práci a pracovnice zmínila zkušenosti se Zoo Na Hrádečku nedaleko Jindřichova Hradce. Tam už jsem byl, ale pouze jako návštěvník. Zoo se mi moc líbila, protože není tak velká a člověk zde vidí i zajímavá zvířata.

Tuto možnost jsem nechtěl promarnit, ale musel jsem také zmínit mojí nepříjemnou zkušenost s cizími psy. Bohužel mám od té doby ze psů velký strach. Nejen z nich, ale bohužel skoro ze všech zvířat, pokud jsem v jejich blízkosti. Pracovnice mě ale uklidnila a dala mi naději. Řekla mi o praxi, kdy si tu danou práci můžu jen zkusit a uvidím, jestli to budu zvládat. Navíc mě uklidnila, že tam pokaždé bude ona nebo někdo jiný, kdo bude dohlížet na mou bezpečnost. Tak tomu skutečně bylo, práci jsem si vyzkoušel a líbilo se mi. Strach ze zvířat mám stále, ale snažím se tomu postavit. Když to opravdu nejde, v Zoo je spousta jiné práce, kterou můžu vykonávat mimo výběhy zvířat. Nikdo mě nenutí pracovat se zvířaty, pokud se na to zrovna necítím.

Práce a lidi v Zoo mi taky velmi pomohla s překonáním těžkého období, kdy se odstěhoval můj bratr a pes Deny, na oba jsem byl velmi citově vázaný.

Děkuju MESADO!





Financováno  
Evropskou unií



CZ.03.01.01/00/23\_056/0004104  
Cesta ke změn IV

## Pan Martin

Ahoj, jmenuji se Martin. Nyní bydlím v Centru sociálních služeb Česká Jindřichův Hradec. Mám tu svůj pokoj, což je fajn. Bydlím tu krátkou dobu, ale už si začínám pomalu zvykat. V době, kdy jsem poprvé přišel do MESADY, jsem bydlel společně s mým bratrem, který se o mě staral a se vším mi pomáhal. Mamku a taťku už nemáme a moc nám chybí. Často na ně myslím. Bratr ale pak potřeboval více pracovat a už neměl tolik času o mě pečovat.

Do MESADY jsem se dostal díky Bětce, kterou jsem poznal, když pracovala ve Strmilově, pak začala pracovat v MESADĚ a nabídla mi, že bych mohl vstoupit do projektu Cesta ke změně IV, a pomocí různých aktivit v něm najít práci. Neváhal jsem, vždycky jsem chtěl být jako bratr a pracovat. Bětka mi od začátku se vším pomáhala a všechno mi vysvětlila tak, abych to pochopil a nebál se. Vzhledem k tomu, že věděla, že mám rád zvířata a nebojím se jakékoliv práce, zeptala se v Zoo Na Hrádečku, kde dříve pracovali i někteří moji spolubydlíci z České,



díky tomu s nimi teď sdílím různé zážitky. V Zoo jsem začal pracovat v létě, nejprve jsem si to zkusil a pak se rozhodl, že tam chci pracovat dál. Je to tam strašně fajn, spoustu zvířat, se kterými je mnohdy sranda. Celou dobu je tam se mnou nějaká pracovníce MESADY, která mi pomáhá a dohlíží na naše bezpečí, taky nás naučila pracovat s různým pracovním náradím. Teď odtud odešli osláci, které jsem měl moc rád a pokaždé se na ně moc těšil. Pořád jsou tam ale ještě jiná zvířata, na která se můžu těšit.

Díky tomu, že jsem se dostal do MESADY, jsem si našel práci a vydělal si nějaké peníze navíc. Lépe si zvykám na nové bydlení a částečné odloučení od bratra, určitě i taťka by byl rád, kdyby věděl, že mám práci.

Děkuji všem z MESADY, co se mi věnují a pomáhají.





Financováno  
Evropskou unií



CZ.03.01.01/00/23\_056/0004104  
Cesta ke změn IV

## Pan Lukáš



Žiji v odlehlé vesničce Palupín poblíž města Strmilov. Rád ale navštěvuji svoji sestru, která bydlí v Plané nad Lužnicí, odkud pak dojíždím do Tábora na hokej. O projektu Cesta ke změně IV jsem se dozvěděl od paní Houškové na MěÚ Jindřichův Hradec. V projektu se mě ujala velmi sympatická pracovnice MESADY, která mi vše vysvětlila, na mé často se opakující otázky mi vždy odpověděla. Poté co jsem s pracovnící MESADY podepsal dohodu o účasti projektu, jsme společně začali hledat, pro mě vhodné pracovní místo. Jelikož se nebojím fyzické práce, tak mi pracovnice MESADY našla zajímavou práci v ZOO Na Hrádečku. Hned, jakmile jsem uslyšel, že je to práce se zvířaty, neváhal jsem, a i když to pro mě znamenalo dojíždění, tak jsem tuto práci chtěl získat. S pomocí pracovnice MESADY jsme vše v ZOO Na Hrádečku vyřídili a já jsem od léta mohl začít pracovat. Do práce vždy chodím nadšen a s úsměvem. S pracovnící MESADY se sejdeme na autobusové zastávce, odkud pak jedeme do Horní Pěny, tam vystoupíme na autobusové zastávce a jdeme pěšky do ZOO Na Hrádečku. Od autobusové zastávky je to 1 km, ale jelikož mám rád pohyb, tak mi to vůbec nevadí. V ZOO mě vždy hezky uvítají zaměstnanci a i zvířata. Z práce si odnáším spousty zážitků a jsem vděčný, že díky MESADĚ mám tuto práci, která mě baví a díky které si vydělám

peníze.

Děkuji všem z MESADY!